

до відростання нових нігтьових пластинок. Для попередження рецидивів лікування слід продовжувати не менше 1 місяця після зникнення основних симптомів захворювання.

Висновок. Препарат «Естезіфін» можна вважати ефективним засобом для монотерапії онихомікоза стоп і кистей рук. Необхідно рекомендувати «Естезіфін» широко впроваджувати при лікуванні онихомікозу в амбулаторних умовах, що призведе до клінічного лікування і поліпшенню якості життя пацієнтів.

УДК 615.282.07

ТОПИЧЕСКИЕ АНТИМИКОТИКИ В ПРАКТИКЕ ВРАЧА

**Р.Ф. Айзятупов, Я.А. Полях,
М.Э. Скородед, О.С. Пойманова**

Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького, г. Лиман

Существует большое количество антимикотиков местного действия, однако, несмотря на это с каждым годом отмечается существенный рост количества больных, что вызывает обоснованную озабоченность у врачей здравоохранения.

Цель работы. Проанализировать результаты лечения микотической инфекции с применением топических препаратов крем 1 % Ламикон и спрей 1 % Ламикон.

Результаты. При местной терапии микозов хорошо зарекомендовали себя крем 1 % Ламикон и спрей 1 % Ламикон. 1 % крем Ламикон (1 г крема содержит тербинафина гидрохлорида в пересчёте на 100% безводное вещество 0,01 г). Тербинафин – аллиламин с широким спектром противогрибкового действия. Угнетает ранний этап биосинтеза стерина в клеточной мембране гриба. Вызывает дефицит эргостерола, что приводит к внутриклеточному накоплению сквалена и ведет к гибели клетки гриба. Тербинафин оказывает фунгицидное действие про-

тив грибковых инфекций кожи, вызванных - *Trichophyton rubrum*, *T. mentagrophytes*, *T. verrucosum*, *T.v. violaceum*, *Microsporum canis* и *Epidermophyton floccosum*. Крем 1 % Ламикон наносится тонким слоем на пораженную кожу и прилегающие участки 2 раза в день (7-10 дней). При наружном лечении микозов широкое применение нашёл спрей 1 % Ламикон (действующее вещество тербинафина во флаконах с распылителем по 25 г). Обладает фунгицидным действием на дерматофиты, плесневые и некоторые диморфные грибы. При нанесении спрея в очагах поражения создается максимальная концентрация действующего вещества, а орошаемые участки покрываются защитной плёнкой, которая изолирует очаг микоза, хорошо удерживает антимикотик и не нарушает функции кожи и сальных желез. Спрей 1 % Ламикон применяется 1 раз в сутки (7 дней), не вызывает раздражения даже при нанесении на эритематозно-экссудативные очаги поражения.

Выводы. Крем 1 % Ламикон и спрей 1 % Ламикон - высокоэффективные препараты при лечении различных клинических форм микотической инфекции, не имеют побочных явлений, хорошо переносятся больными. В зависимости от особенностей клинических форм заболевания сроки клинического и микологического излечения наступают в течение 7-10 дней.

УДК 616.34:616.5-002.2

РОЛЬ ФУНКЦИОНАЛЬНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ ЖЕЛУДОЧНО- КИШЕЧНОГО ТРАКТА ПРИ АТОПИЧЕСКОМ ДЕРМАТИТЕ

**Р.Ф. Айзятупов, Я.А. Полях,
М.Э. Скородед, О.С. Пойманова**

Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького, г. Лиман

Актуальность темы. Одним из наиболее часто встречающихся хронических рециди-

вируючих захворювань шкіри, в клінічeskій картині яких основними симптомами являються зуд, папулезна сыпь і виражена інфільтрація шкіри являється atopічний дерматит. С виникновением і розвитком клінічeskих проявлень atopічeskого дерматита тесно зв'язані захворювання органів травлення і поєтому рання діагностика і лічення патології шлунково-кишечного тракту має важке значення из-за можливості трансформації функціональних расстройств в органічeskіє порушення.

Цель работы. Оцінити результати комплексної терапії atopічeskого дерматита с применением препаратів Біонорм і Артихол

Результаты и выводы. Для досягнення клінічeskого ефекта у больних atopічeskим дерматитом в комплекс лічebних заходів були включені препарати Біонорм і Артихол. Біонорм (сорбент + пребіотик; табл. 200 і 400 мг) має сорбційний і пребіотический ефект. Сприяє нормалізації мікрофлори кишечника, дозволяє поліпшити якісний і кількісний склад мікрофлори. Сорбційний ефект в 10-20 разів більше чим у звичайних сорбентів (на основі активованого вугля). Назначався всередині перед їжею по 2-3 таблетки 3 рази в день (14 днів). Артихол (табл. 200 і 400 мг) застосовувався всередині перед їжею по 1 таблетці 3 рази в день (600-1200 мг в день) в течение 20-30 днів. В склад препарату входить екстракт артишока, який складається з комплексу біологічeskіє активних речовин: цинарин, фенолкарбонові кислоти, біофлавоноїди, аскорбінова кислота, каротин, вітаміни В₁ і В₂, інулін. Артихол має гепатопротекторний, жолчегонний і мочегонний ефект. Основне переваження препарату Артихол перед іншими препаратами – комплексний ефект, так як його застосування замінює одночасно декілька препаратів. Препарати Біонорм і Артихол в комплексній терапії atopічeskого дерматита добре переносяться пацієнтами, не викликають алергічeskіє реакції, сприяють більш швидкому зникненню

суб'єктивних відчущень, регресу клінічeskіє проявлень захворювання і можуть бути рекомендовані для широкого застосування в амбулаторних умовах.

УДК 616.517- 08 – 035

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО КОМПЛЕКСНОЇ МЕДИКАМЕНТОЗНОЇ КОРЕКЦІЇ ПСОРИАЗУ

А.М. Біловол, А.А. Берегова

*Харківський національний
медичний університет, м. Харків*

На сучасному етапі псоріаз розглядають як хронічний дерматоз мультифакторіальної природи з домінуючим значенням в своєму розвитку генетичних і обмінних чинників, що характеризується прискоренням проліферації епідермоцитів і порушенням їх диференціювання, імунними реакціями в дермі, дисбалансом між про- і анти запальними цитокінами. Ефективна терапія хворих на псоріаз залишається однією з найбільш актуальних і важливих проблем в сучасній дерматології. Поширеність псоріазу в світі коливається в межах 1,2-5 %. Однак, значну роль розвитку псоріазу відіграють стресові механізми. У хворих виявляються істотні відмінності в здатності протистояти стресам і справлятися з їх наслідками, що вказує на необхідність дослідження ролі стресу як пускового фактора псоріазу, а також участі ерго- та трофотропних систем в ньому. Попередніми нашими дослідженнями встановлено, що прогресування псоріазу супроводжується виснаженням ерготропних функцій і активацією трофотропних функцій організму в залежності від ступеня тяжкості. Тому запропонована нова схема лікування псоріазу, яка полягає в доповненні стандартної схеми лікування псоріазу препаратами метакс і кортесін, що сприяють нормалізації функціонування симпатoadреналових і парасимпатичних регуляторних механізмів.